

近期活動

「煙害2.0另類煙害你要知」健康教育宣傳

委員會於2019年9月起舉辦一系列關於「另類煙害」的教育宣傳活動，包括地區巡迴教育展覽及專題健康講座，並製作專題教育資源，向公眾尤其青少年講解另類吸煙產品所帶來的健康風險及影響。「煙害2.0另類煙害你要知」健康教育展覽會已於全港多個社區及商場舉行，以互動有趣的展板及遊戲，幫助市民認識加熱煙及電子煙的禍害、揭穿煙草商的誤導宣稱及宣傳伎倆、了解香港的控煙政策及如何應對另類吸煙產品的流行。有關「另類煙害」的專題健康講座亦正接受不同團體申請。

[詳情 ▶](#)



學校互動教育巡迴劇場「無煙大搜查」鼓勵同學偵破煙草禍害 肩負宣揚無煙信息使命

委員會自1995年起，一直以學校互動教育巡迴劇場作為預防兒童及青少年吸煙的重點教育及宣傳活動之一，希望透過與學校、藝術團體與委員會的合作，鼓勵兒童及青少年關注及推動無煙文化的發展。本年度學校互動教育巡迴劇場由教育局協辦，委員會首次與iStage劇團合作，以小學生喜歡的偵探故事為藍本，推出全新劇目「無煙大搜查」，並獲香港海洋公園的支持，讓角色「小紅熊」參與演出。首演禮於早前舉行，約300名師生及嘉賓率先觀賞，為新一年的巡迴劇場揭開序幕。有關詳情，歡迎瀏覽網頁www.educationtheatre.hk。

[詳情 ▶](#)



新聞頭條

即時通訊軟件聊天輔導有助吸煙人士戒煙



近年手機即時通訊軟件已成為大多數香港人生活的一部分。本港研究發現即時通訊軟件聊天輔導可提高戒煙率60-90%。

[詳情 ▶](#)

澳洲連續7年增加煙草稅 每包捲煙升至187港元



世界衛生組織建議透過加稅來提高煙草價格，是最有效的單一控煙措施，並建議定期大幅度增加煙草稅以持續降低煙草產品的可負擔性。澳洲最近再次增加煙草稅，令每包捲煙售價升至約187港元。

[詳情 ▶](#)

美國出現懷疑使用電子煙致死個案



截至本年九月初，美國有超過450人懷疑使用電子煙後引發嚴重呼吸系統疾病，更出現5宗死亡個案。

[詳情 ▶](#)